

Noul Testament Evanghelia Dupa Ioan

Ediție revizuită și adăugită
 Ce faci cand nu stii ce sa faci?
 Evanghelia după Ioan
 Reversul neglijării Duhului Sfânt în viața ta
 Viața fără limite
 Mitul viului
 O istorie a Bibliei
 Dostoievski - Nietzsche. Elogiul suferinței
 Matei
 Cum i-a modelat Invatatorul pe ucenicii Lui și ce-Si dorește să facă și din tine
 (South Europe & Latin America)
 29 parabole din Biblie
 Sexualitatea și supremația lui Cristos
 50 de idei pe care trebuie să le cunoști - Religie
 Istoria Bisericii sub semnul minunilor, misiunilor și apocalipsei, vol 1
 Apocalipsa 1-3 și Doctrina Bisericii
 Manual pentru credincioși
 ICOANĂ, IMAGINE ȘI CUVÂNT
 Traducere, note și interpretare
 Profetismul israelit în documentele biblice: între fals și autentic
 Biblia
 Modelul Antim, modelul Paltinis
 Ridicarea Bisericii în dimensiunea mesianică
 Primii pași cu Dumnezeu
 Noul Testament
 Dumnezeu de care ai uitat
 Nietzsche și Marea Amiază
 Evanghelia după Ioan
 APROAPE, DEPARTE, PRETUTINDENI, NICĂIERI GLOSE PERPETUE LA TEMA EXILULUI
 Temoignages de la spiritualité des communautés cucuteniennes de Ruginoasa-Iași
 Cel ce botează cu Duhul Sfânt
 Venirea Domnului
 După Dumnezeu
 Mai mult decât un simplu tamplar ed. 2
 Inspirație pentru o viață ridicol de bună
 Viața Lui o poate schimba pe a ta
 Minciuna lui Michelangelo
 Viața și opiniile lui Zacharias Licher
 Ipostaze ale simbolului în lumea tradițională
 Duhul Sfânt în Evanghelia după Ioan

Noul Testament
 Evanghelia Dupa Ioan

Downloaded from
<ftp.wtvq.com> by guest

CAMERON JAX

Ediție revizuită și adăugită Humanitas SA

În mod normal, temelile nu sunt vizibile; totuși, ele sunt cea mai importantă parte a oricărei clădiri. O clădire frumoasă cu o temelie șubredă nu poate trece de testul furtunilor. Ai tu o temelie spirituală puternică pe care se poate construi? Ajuți tu la formarea unei temelii spirituale puternice în alți credincioși? Descoperă mai mult în această carte pe măsură ce autorul expune chei practice pentru a fi înrădăcinat și întemeiat în Cristos.
Ce faci cand nu stii ce sa faci? Zion Christian Publishers
 Bazat pe profetile mesianice ale Vechiului Testament, Matei isi incepe Evanghelia

afirmând că Isus este fiul lui David, fiul lui Avraam, semnele inconfundabile ale mesianității Lui. Ca Fiul al lui David, Domnul Isus Hristos este Mostenitorul tuturor binecuvantărilor lui Dumnezeu. Iar ca Fiul al lui Avraam, El este Impartitorul acestor binecuvantări tuturor familiilor pamantului. De-a lungul Evangheliei lui, Matei demonstrează aceste două mari adevăruri cu privire la Isus, zidind înspre momentul în care, prin Biserica Sa, oferta binecuvantării castigate de Fiul lui David—înfierea noastră de către Dumnezeu Tatal, cu toate implicațiile ei—pornește înspre marginile pamantului, ca să implinească promisiunea făcută de Domnul lui Avraam. "p> Bazat pe profetile mesianice ale Vechiului Testament, Matei isi incepe Evanghelia afirmând că Isus este fiul lui David, fiul lui Avraam, semnele inconfundabile ale mesianității Lui. Ca Fiul

al lui David, Domnul Isus Hristos este Mostenitorul tuturor binecuvantărilor lui Dumnezeu. Iar ca Fiul al lui Avraam, El este Impartitorul acestor binecuvantări tuturor Evanghelia după Ioan Ideea Europeană - eBookuri.ro
 Află adevărul. Cantărește faptele. Experimentează dragostea Lui. Apoi urmărește să vezi ce se întâmplă. Josh McDowell era sigur că creștinii nu sunt „în toate mintile”. Ii critica. Le combatea credința. Insa, în cele din urmă, și-a dat seama că dovezile demonstrau tocmai contrariul. Isus Cristos a fost nu doar un simplu tamplar din primul secol, ci a fost cu adevărat Dumnezeu, așa cum a pretins. Acest adevăr l-a determinat pe McDowell să tina prelegeri în campusurile universitare, lansându-le aceleași provocări celor care erau la fel de sceptici ca el odinioară. De la prima apariție a

cartii, Mai mult decat un simplu tamplar s-a vandut in peste 15 milioane de exemplare și a avut impact in nenumarate vietii. In ediția de față, revizuita și adaugita, Josh McDowell impreuna cu fiul sau, Sean, raspund intrebarilor pe care generația de astazi continua sa le ridice: „Pot fi spiritual fara sa cred in Dumnezeu?” „Ce imi poate da certitudinea ca viața mea are un rost?” „Pot ști cu certitudine ceva despre Dumnezeu sau despre Isus Cristos?” Cuprins Prefata 11 1. Povestea mea 13 2. Ce Il face pe Isus atat de diferit? 19 3. Domn, mincinos sau lunatic? 32 4. Cum ramane cu stiinta? 43 5. Provocarea Noului ateism 47 6. Sunt informatiile din Biblie demne de crezare? 62 7. Cine ar muri pentru o minciuna? 83 8. La ce ar folosi un Mesia mort? 95 9. Ai auzit ce i s-a intamplat lui Saul? 100 10. Mormantul nu L-a putut tine captiv 108 11. Adevaratul Mesia este rugat sa Se prezinte 121 12. Nu mai exista nicio alta cale? 129 13. El mi-a schimbat viata 135 Note 143 Despre autori 154 Despre autori Josh McDowell si-a propus initial o cariera in politica, inscriindu-se la o facultate de profil. Ca ateu, si-a propus sa pregateasca un eseu in care sa examineze dovezile istorice ale credintei crestine, cu scopul de a combate creștinismul. In urma acestor studii a devenit creștin si a absolvit mai apoi renumitele universitati crestine Wheaton College si Talbot Theological Seminary. Sean McDowell este profesor de liceu, conferențiar și autor. A obținut masteratul summa cum laude cu dubla specializare, filozofie-teologie la Talbot Theological Seminary. Cursurile sale de apologetica au fost calificate ca fiind exemplare de Asociația Internaționala a Școlilor Creștine. Sean participa frecvent ca invitat la emisiuni radio de la Focus on the Family, The Bible Answer Man, Point of View și The Frank Pastore Show. Aprecieri Viața lui Isus din Nazaret continua sa modeleze lumea noastra, chiar și dupa 2.000 de ani. Mai mult decat un simplu tamplar îți va spune de ce. John Ortberg Autor și pastor la Menlo Park Presbyterian Church Cea dintai versiune a cartii Mai mult decat un simplu tamplar am considerat-o bine documentata pe vremea cand eram un ateu; ediția aceasta revizuita este chiar mai convingatoare. Lee Strobel Autor al cartilor Pleoarie pentru Cristos și Pleoarie pentru credința creștina In ziua de azi, cand gandirea patrunzatoare pare sa fie o cauza pierduta, Mai mult decat un simplu tamplar este un antidot pentru vacuumul de adevar creat. Chcuck Klein Director la departamentul Youth and campus ministry din cadrul Campus Crusade for Christ. Am indragit aceasta carte inca de la prima ei

aparitie, pentru ca m-a ajutat sa-L prezint pe Isus prietenilor mei. Și imi propun sa ma folosesc de aceasta noua ediție pentru a vorbi despre El multor oameni pe care-i iubesc. John Eldredge Autor al Wild at Heart și Walking with God O combinație rafinata de erudiție și inteligibilitate... care se adreseaza deopotriva tinerilor și adulților. Greg Stier Președinte și director executiv la Dare 2 Share Ministries Mai mult decat un simplu tamplar m-a ajutat și pe mine, ca pe alte cateva milioane de oameni, sa ma apropii de Isus Cristos. Abia aștept sa vad cum va folosi Dumnezeu aceasta carte pentru a schimba și viața altora. Mark Driscoll Pastor la Mars Hill Church Aceasta cercetare perseverenta dupa adevar va provoca o noua generație de oameni sa-L priveasca mai indeaproape pe Isus Cristos. Andy Stanley Pastor senior la North Point Community Church. Josh și Sean McDowell vorbesc despre afirmațiile lui Isus Cristos cu privire la Sine intr-un mod clar și convingator. Dr. John Townsend Psiholog, conferențiar și coautor la Limite Josh și Sean McDowell au izbutit sa reediteze cu succes o lucrare clasica. Mai mult decat o carte buna, este o noua provocare. Wayne Rice Cofondator la Youth Specialties Mai mult decat un simplu tamplar, ediția revizuita, este o carte chiar mai puternica și mai relevanta pentru aceasta generație. Jim Burns Președinte la Home Word; autor al Creating an Intimate Marriage și Parintele increzator. Dupa ce vor citi Mai mult decat un simplu tamplar, scepticii, cei interesați de lucrurile spirituale și credincioșii de orice fel vor afla rațiunea de a crede in afirmațiile lui Isus și de a-L urma. Alec Hill Președinte la InterVarsity Christian Fellowship USA Fie ca ești un creștin mai experimentat sau unul care nu ai inca o credința ferma, Mai mult decat un simplu tamplar va avea un impact puternic asupra ta. Rebeca St. James Cantareața, autoare și acrița Reversul neglijării Duhului Sfant in viata ta Scriptum Actele Colocviului național organizat de Departamentul de Filologie Clasică și Neogreacă și de Institutul de Studii Clasice din Facultatea de Limbi și Literaturi Străine. Ediția a V-a, București, 3 iunie 2017

Viata fara limite Scriptum

Suntem pe deplin convingși că Nietzsche și Marea Amiază sau această absolut originală, curajoasă Religie a viului se vor înscrie nu numai printre exegezele importante, necesare, în acest moment, literaturii contemporane, ci va propune și un alt stil al interpretării, repetăm încă o dată, extrem de curajos, al autoarei, deoarece se aplică, vine în urma unor mari hermeneuți, exersându-se pe texte despre

care nu se mai poate spune nimic!, ar exclama orice neofit. Acest curaj, credem noi, încă o dată, îi este dăruit literalmente Aurei Christi, căci ea nu ezită să se scufunde în întregime în baia fierbinte sau insuportabil de rece, de glacială, a unor texte, care, deși scrise și publicate cu un secol sau două înainte, ne apar mereu în față cu o luminiscentă aburită, intensă, inconfundabilă, ca cea a unor culmi înzăpezite, eterne, ca acel spectacol al înălțării în zare a unui colos fals blând, precum Fujiyama, dându-ne mereu impresia de fugă și de apropiere, de mișcare a acelor corpuri stelare, făcute doar pentru a fi contemplate. / Nicolae Breban

Mitul viului Scriptum

Deși mulți dintre noi afirmăm că au auzit de Dumnezeu și "cred" în Hristosul care a afirmat despre Sine: "Eu am venit ca oile Mele să aibă viața și s-o aibă din belșug", totuș nu este prea greu să recunoaștem puținătatea vieții în "creștinismul" nostru, puținătatea puterii lăuntrice. Ne lipește puterea de a renunța la noi înșine în favoarea celui alt; puterea de stăpânire atunci când suntem provocați; puterea de a rămâne smeriți atunci când suntem lăudați; puterea de a dăruia atunci când suntem ispitiți să cerem; puterea de a răbda atunci cand trecem prin greu; puterea de a vorbi de bine atunci când suntem vorbiți de rău; puterea de a întoarce celălalt obraz atunci când suntem palmuiți și scuipați pe nedrept; puterea de a sta liniștiți în fața morții, pentru că știm de unde am venit și unde ne ducem. Ca și atunci, și astăzi profilul adevăratului Hristos a început să se șteargă până și în bisericile noastre, deși le numim creștine. Ca și atunci, și astăzi viața mai-marilor norodului și a mai-mairilor bisericii dovedește că Hristosul a fost schimbat cu alți hristoși, mai "comozi" sau mai "potriviti" vremurilor pe care le trăim. Ca și atunci, și astăzi suntem atât de îndrăgostiți de tradițiile noastre, de datinile noastre strămoșești, încât, dacă Însuși Întrupatul Fiu al lui Dumnezeu ar apărea între noi, aruncând o provocare tradițiilor noastre, L-am răstigni din nou, ca să nu ne strice obiceiurile. Ca pe vremea lui Ioan, și astăzi sunt multi preținși hristoși care ne oferă "viața din belșug" dupa care tânjim. Dar dacă viața este pe măsura hristosului în care credem, atunci este vital să aflăm care este adevăratul Hristos. Iar atunci când Domnul Isus Hristos afirmă ca El este Calea, Adevărul și Viața și că nimeni nu vine la Tatăl decât prin El, necesitatea unui astfel de demers se impune de la sine. Or, tocmai demersul acesta ne este mediat de Evanghelia după Ioan, care a fost scrisă ca

noi să credem că Isus este Hristosul, Fiul lui Dumnezeu și, crezând, să avem viața în Numele Lui.

O istorie a Bibliei Alfa Omega Publishing Om al cărților - dar mai ales al Cărții - profesorul Andreiescu face parte din acea specie a intelectualilor, tot mai rară acum, chiar pe cale de dispariție, care, printr-o acumulare culturală consistentă, realizată în mod sistematic, a devenit ceea ce eu numesc o enciclopedie vie. Acest lucru face ca întâlnirile cu el să se transforme mai mereu în festine intelectuale și spirituale de neprețuit, de care îți amintești cu plăcere întotdeauna când îți privești urmele pașilor pe nisipul mișcător al timpului. Sunt onorat să mă fi numărat și eu printre cei care s-au bucurat de câteva întâlniri de acest fel. Profesorul Andreiescu a avut parte de o convertire uimitoare, undeva spre finalul tinereții, convertire în care nu doar intelectul i-a fost cucerit de Cuvântul, ci, mai ales, duhul și sufletul i-au fost înnoite de o extraordinară și autentică manifestare a charismelor Duhului Sfânt. Această experiență și-a pus mai apoi o puternică amprentă asupra destinului istoricului. Mai întâi, ea s-a manifestat printr-o entuziastă pasiune de a-l face cunoscut pe Hristosul înviat familiei și celor din jur. Și cum altfel ar trebui să fie un om plin de Duhul, dacă nu un mărturisitor al Cuvântului Întrupat? Puțini cititori știu că, din acel moment, căminul familiei Andreiescu a devenit un loc pentru rugăciune și studiu al Scripturii. Grupul de credincioși care a început acolo călătoria lor spirituală a devenit nucleul din care, pe la începutul anilor '90, s-a născut biserica penticostală din Mangalia; profesorul Andreiescu ajungând nu doar un stâlp al acestei noi comunități înfăptuite de Duhul, dar și primul slujitor ordinar. Mai mult, renașterea la viață l-a determinat să își canalizeze apoi cea mai mare parte a energiilor sale psihice și fizice, și chiar a resurselor materiale, pentru a afla care a fost rolul Duhului Sfânt și a charismelor Lui în istoria Bisericii. Asemenea primului istoric al Bisericii - doctorul Luca - și Valeriu Andreiescu s-a consacrat, fără echivoc, unei cercetări profunde, dar foarte minuțioasă în același timp, pentru a urmări mișcarea Duhului Sfânt în istoria și în spațiul geografic al lumii. Rezultatul acestor vaste căutări și cercetări sistematice s-a materializat nu doar în cursuri predate în școli și institute biblice penticostale din țară și din străinătate, dar mai ales în cărțile monumentale de istorie penticostală pe care le-a scris. Istoria penticostalismului românesc, publicată în 2012, se distinge de celelalte lucrări similare apărute până în prezent, prin

faptul că autorul reușește să se plaseze pe un teritoriu neutru, așa cum bine îi stă unui istoric de profesie, atunci când interpretează datele și informațiile pe care le are la îndemână, mai ales cele referitoare la începuturile penticostalismului pe teritoriul țării noastre (unde el remarcă mai multe „focare” penticostale timpurii în Bucovina și Transilvania, anterioare fenomenului Păuliș) sau la relația bisericii penticostale cu statul, în perioada comunistă. Un alt element important, demn de a fi remarcat în această istorie, și care va fi exploatat, cred eu, așa cum se cuvine de specialiști abia în deceniile care urmează, este faptul că profesorul Andreiescu a cules și a prelucrat (cu ajutorul studenților săi și al unor pastori) informații de la ultimii martori în viață ai începuturilor penticostalismului din multe regiuni ale României. Aceste mărturii sunt o comoară de mare preț pentru toți cei care vor să cunoască mai bine lucrarea Duhului la zidirea Bisericii Penticostale din țara noastră. Preocupat să urmărească apoi mișcarea Duhului și dincolo de granițele patriei noastre și dincolo de timpurile noastre, profesorul Andreiescu ne-a surprins plăcut, oferindu-ne o nouă carte de istorie penticostală, una universală de data aceasta, intitulată Istoria Bisericii sub semnul minunilor, misiunilor și apocalipsei. Citind-o, călătorim înapoi în timp, împreună cu autorul, ca să ne întâlnim mai întâi cu Domnul Isus Hristos, Marele nostru Apostol, urzitorul mântuirii noastre, cel care dă sens istoriei, ca apoi, după Rusalii, să ne reîntoarcem prin istorie până în zilele noastre călăuziți, asemenea magilor, nu de o stea, ci de Duhul. Periplusul prin veacuri demult apuse și prin spații geografice, unele chiar exotice și despre care puțini au auzit, este fascinant. Uneori ai impresia, precum în călătoriile misionare din Fapte, că autorul face parte și el din echipele apostolice care străbat planeta și istoria de la un capăt la altul, conduse de Duhul Sfânt, pentru a schimba fața lumii și a aduce speranță în cele mai întunecate cotloane ale planetei Pământ. Chiar dacă obiectivul principal al demersului academic a fost acela de înțelegere a istoriei Bisericii puterii spirituale și a misiunii ei transculturale, autorul a urmărit discret, în același timp, și parcursul celorlalte două curente prezente în istoria bisericii creștine, cel tradițional (ritualist) și cel evanghelic. Cei două mii de ani de istorie ai bisericii, dar mai ales ultimul secol, confirmă însă faptul că doar Biserica puterii spirituale poate triumfa și poate rămâne credincioasă până la sfârșitul istoriei. Duhul Sfânt este Duhul misiunii. Așadar unde El este prezent

există mântuire, există viață, există creștere spirituală, există misiune. Creștin „pneumatic”, profesorul Andreiescu crede, evident, în sfârșitul istoriei, dar viziunea lui asupra vremurilor de pe urmă, cea cu care își și încheie cartea nu este una prea optimistă. Tocmai de aceea, fără a interfera cu convingerile escatologice ale autorului, prefer să mă întorc și să amintesc perspectiva pe care el o enunță la începutul cărții și care rezonază mai bine cu mandatul Bisericii puterii spirituale despre care scrie. În terminologia limbii grecești biblice, sfârșitul (synteleia) este împlinirea, desăvârșirea. Venirea împlinirii depinde parțial de nivelul spiritual al Bisericii: așteptând și grăbind venirea zilei lui Dumnezeu (2 Petru 3:12). Așadar, în ciuda multor „tribulații” și a declanșării forțelor răului din zilele de pe urmă, Biserica puterii spirituale își va fi împlinit până la urmă misiunea. Cartea Apocalipsei (5:9) surprinde acest triumf prezentând glorioasa imagine a multitudinii celor răscumpărați, de la sfârșitul timpului, care provin din orice neam, din orice națiune și din orice seminție. Aducând pe piața literaturii creștine un volum atât de vast, cu aproape o mie de pagini (și peste o mie de note de subsol) și cu sute de referințe bibliografice, într-o vreme când interesul celor mai mulți credincioși (și nu numai) pentru citit se diminuează alarmant, atât autorul cât și editorul par a-și asuma un risc enorm. Totuși, în momentul în care cititorul alege să deschidă copertile acestui compendiu de istorie și să treacă peste primele capitole (absolut necesare pentru înțelegerea mesajului autorului) se va trezi la un moment dat fascinat și surprins - cum s-a întâmplat și cu mine - că s-a alăturat de fapt și el, fără să își dea seama, echipelor apostolice charismatice (dar și autorului), că străbat împreună secolele și că trec ușor de pe un continent pe altul, urmând mișcarea Duhului cu o viteză uimitoare. Iar odată pornit îi va fi greu să se mai oprească din această călătorie seducătoare, captivantă. Pastor Gheorghe Rițișan

Dostoievski - Nietzsche. Elogiul suferinței Humanitas SA

Album dedicat artei sculptorului Gorduz, cuprinde un detaliat CV al autorului, un comentariu și fotografii al Aurei Christi, opinii avizate ale lui Dan Haulică, Sorin Dumitrescu, Nicolae Breban, Silvia Radu. E vorba de peste 100 de fotografii realizate în atelierul sculptorului, precum și la diverse expoziții dedicate artei lui Vasile Gorduz.

Matei Fundația Istoria Bindecuvântării Asasinarea mai multor cardinali la Roma stârnește panică în Cetatea Eternă. Vaticanul e deja ros de scandaluri

nesfârșite de corupție și pedofilie, iar creștinismul pierde adepți într-un ritm îngrijorător. În spatele acestor execuții ritualice, complicate de uciderea altor cardinali în Mexic, se află o conspirație terifiantă și un secret devastator pentru Biserică, ascuns într-un document descoperit de Michelangelo Buonarroti, cu cinci sute de ani în urmă.

Contracronometru, cu o presiune uriașă asupra lor, serviciile secrete italiene sunt puse în fața unui puzzle de informații care trimit la profesorul Charles Baker, aflat în vizită la Palmanova, la rudele sale recent descoperite din familia nobiliară Visconti. Profesorul american și Columbus Clay – detectivul care nu uită niciodată nimic – sunt prinși în mrejele celei mai mari conspirații din istorie, țesută de-a lungul a două milenii de Biserică. Secretul lui Michelangelo are un potențial atât de exploziv, încât simpla lui dezvăluire ar putea transforma întreaga creștinătate în scrum. UN ROMAN CARE TE VA BĂNTUI MULTĂ VREME DUPĂ CE L-AI CITIT! „Miza acestui nou roman al celui mai de succes autor român din ultimii 30 de ani, în țară și străinătate, depășește cu mult pariurile cărților sale anterioare. E o lectură hipnotică, incredibilă! Iar istoria povestită aici e pe atât de uimitoare, pe cât e de reală! Munca de documentare a autorului e, așa cum ne-a obișnuit, impresionantă. Nu cred că poate exista cineva care ar putea rămâne indiferent nici la adevărurile spuse în acest roman, nici la felul spectaculos în care sunt narate! E singurul autor pe care îl cunosc care își depășește cu fiecare nouă carte propria performanță.” Simona Epuran – Cleveland State University „Legați-vă centurile de siguranță! Fie că sunteți obișnuiți cu cărțile acestui fenomen literar unic care este Igor Bergler, fie că îl întâlniți pentru prima dată! Pentru că Minciuna lui Michelangelo vă va face să vă reevaluați toate cunoștințele, vă va face să vă întrebați ce știți, de fapt, despre lucruri pe care toți credem că le cunoaștem, vă va zgudu certitudinile. Cartea aceasta vă va ține în suspans, vă va emoționa, vă va face să râdeți, să plângeți, să vă temeți, să vă reevaluați valorile. Cum se zice la noi, e «mind-blowing». Pentru că dacă n-ați citit Minciuna lui Michelangelo înseamnă că n-ați citit nimic!” Jean Harris IGOR BERGLER, regizor, scenarist și critic de film, doctor în management și profesor de naratologie, este cel mai bine vândut autor român din ultimii 30 de ani și singurul ale cărui cărți au fost publicate în peste 30 de țări, de cele mai mari grupuri editoriale ale lumii – de la Penguin Random House la Grupo Planeta. Primul său roman, Biblia pierdută, apărut în 2015, a stabilit un record de 250

000 de exemplare vândute. A fost depășit de Testamentul lui Abraham, publicat în 2017. Acestuia din urmă i-au trebuit mai puțin de nouă luni pentru a atinge numărul de 100 000 de exemplare vândute și deține în acest moment recordul în preferințele cititorilor, cu peste 300 000 de exemplare vândute numai pe piața românească. Ambele romane au primit votul publicului pentru „Cea mai râvnită carte” la cel mai important eveniment editorial românesc – Târgul Internațional Gaudeamus –, în anii 2015 și 2017. Același premiu, care îl plasează pe primul loc în preferințele publicului, l-a primit în 2018 și volumul de povestiri 6 povești cu draci. Igor Bergler este din anul 2021 autor exclusiv al Editurii Litera. Minciuna lui Michelangelo – Catedrala în flăcări este al treilea roman din seria Charles Baker și va fi urmat în 2022 de Minciuna lui Michelangelo – Profeți și sibile.

Cum i-a modelat Invatatorul pe ucenicii Lui si ce-Si doreste sa faca si din tine Fundația Istoria Binecuvântării

Comentariile Tyndale la Noul Testament constituie de multa vreme un material extrem de valoros pentru studiul biblic. Avandu-i ca autori pe unii dintre cei mai distinsi teologi evanghelici, aceste 20 de volume ofera explicatii clare, relevante si demne de incredere pentru fiecare dintre cartile Noului Testament. Volumele Tyndale au menirea sa-i ajute pe cititori sa inteleaga mesajul Bibliei. Introducerea fiecarui volum ofera o descriere concisa, dar exhaustiva a cartii studiate, oferind informatii cu privire la autor, data scrierii si contextul istoric. Comentariul examineaza textul sectiune cu sectiune, prezentand temele principale ale cartii. De asemenea, sunt comentate versete luate individual si sunt abordate probleme de interpretare a textului. Scopul urmarit de autori este acela de a descoperi adevarata semnificatie a mesajului Bibliei si de a face acest mesaj clar pentru cititorii de astazi.

R. T. France a fost decanul Facultatii de Teologie Anglicana a Universitatii Oxford intre anii 1989-1995 si a slujit ca preot a sapte biserici anglicane. Dintre numeroasele sale carti mentionam Matthew: Evangelist and Teacher [Matei: evangelist si invatator] si volumele de comentarii la Evanghelia dupa Marcu, atat in seria Doubleday Bible Commentary, cat si in seria New International Greek Testament Commentary. France este de asemenea coeditorul volumului New Bible Commentary: 21st Century Edition [Noul comentariu biblic: Editia secolului XXI]. Consistenta si calitatea acestei serii de comentarii sunt remarcabile. - Christianity Today Cuprins Prefata generala Multumiri Abrevieri Introducere I. Matei printre

Evanghelii II. Cateva caracteristici ale Evangheliei dupa Matei III. Originea Evangheliei dupa Matei IV. Principalele accente teologice ale Evangheliei dupa Matei V. Structura Evangheliei dupa Matei

Analiza Comentariu (South Europe & Latin America) Ideea Europeană - eBookuri.ro

Scrierile anterioare ale lui PETER STANFORD având ca subiect istoria, teologia și semnificația culturală a ideilor religioase includ: What We Talk About When We Talk About Faith; Martin Luther: Catholic Dissident; Judas: The Troubling History of the Renegade Apostle; The Devil – A Biography; Heaven – A Traveller’s Guide to the Undiscovered Country și The She-Pope, o investigație asupra legendei papei Ioana. Este colaborator principal la Daily și Sunday Telegraph și scrie pentru Independent, Observer, Daily Mail și Tablet. A prezentat programe pentru BBC 1, Channel 4 și Channel 5, dar și pentru BBC Radio 2 și Radio 4 și pentru BBC World Service.

29 parabole din Biblie Scriptum

Autorul tratează un număr de aspecte teologice, istorice și profetice legate de Ierusalim, din punctul de vedere biblic, în raport cu istoria contemporană. Cartea oferă, totodată, o cronologie a Ierusalimului și a istoriei acestuia pentru o perioadă de peste 3000 de ani. Această carte explorează importanța cetății Ierusalim. Ierusalimul este un oraș unic, un loc sfânt pentru multe religii, precum și punctul central al istoriei lumii. Ezechiel 38:12 descrie Ierusalimul ca fiind „mijlocul (centrul) pământului”. Cartea aceasta este a doua din trilogia „De ce Israel? De ce Ierusalim? De ce vremurile din urmă?”

Sexualitatea si suprematia lui Cristos Scriptum

Profetismul israelit s-a dezvoltat în contextul societății antice a Orientului Apropiat. Este natural ca influențe din culturile limitrofe să se resimtă asupra sa. Lucrarea investighează contribuția culturilor din Mesopotamia, Anatolia, Levant și Egipt asupra profetismului israelit, în măsura în care acestea au fost relevante pentru înțelegerea fenomenului israelit. Departe de a fi fost un fenomen religios unitar, profetismul israelit a manifestat varietăți mai mult sau mai puțin originale, mai mult sau mai puțin coerente cu iahvismul părinților întemeietori. Dintre toți profeții, cei iahviști s-au străduit să păstreze aprinsă flacăra monoteismului în Țara Făgăduinței, în ciuda unui interes popular scăzut pentru valorile sale și a preferinței pentru alternative contrafăcute. Lucrarea identifică însușirile profetului iahvist așa cum sunt ele reflectate de reprezentanții

genului din galeria inițiată de patriarhi și încheiată cu profeții scriitori. Fiind, de regulă, o ocupație temporară și vocațională, descrierea fenomenului atinge și manifestarea sa printre mireni și printre femei. Sunt discutate atât tehnicile preferate de profeții iahviști pentru receptarea mesajelor: sortii, efodul, visul, precum și fenomenele profetice specifice activității profetice și genului literar creat de aceasta: experiența extatică, săvârșirea de miracole și vindecări, predicția și acțiunile simbolice. Printre sursele primare, alături de textele biblice stau texte din arhivele asiriene, arameice, hitite, ugaritice și egiptene (tăblițe de lut, papyrusuri, suluri sau codexuri), dar și fragmente de pe ostraca, de pe sigilii, sau de pe monumente. Interpretări contemporane ai documentelor antice consultați permit atingerea unor soluții credibile la problematica abordată și integrarea lucrării în contextul cercetării științifice de actualitate

50 de idei pe care trebuie să le cunoști - Religie Succeed Publishing

În ultimii ani, creștinii de pretutindeni redescoperă originile iudaice ale credinței lor. Iar între riturile creștine, Paștele, sărbătoarea Învierii Domnului, are cele mai puternice legături cu religia vechilor evrei. Brant Pitre și-a propus să elucideze această legătură răspunzând unor întrebări precum: Cum arăta sărbătoarea Paștelui în vremea lui Isus? Ce așteptau evreii de la Mesia? Ce a urmărit Isus prin instituirea Euharistiei? Și, mai presus de toate, ce a vrut să spună Isus prin cuvintele: „Acesta este trupul meu... Acesta este sângele meu” și prin misterul frângerii pâinii? Subtil cunoscător al Bibliei și al interpretărilor tradiționale, evreiești și creștine, ale Sfintelor Scripturi, autorul aruncă o nouă lumină asupra Cinei de pe urmă, analizând vorbele și gesturile lui Cristos în cadrul iudaismului din secolul I și subliniind adevărata revoluționare a credinței pe care a inaugurat-o. „Cartea de față ne oferă o incursiune fascinantă în istoria religioasă a poporului ales, în care eșecul împlinirii destinului uman a fost reparat și depășit de o revelație și o pedagogie divină care să-i permită omului să-și redobândească demnitatea. Ele evocă situații de viață cu valoare paradigmatică, instituții, gesturi semnificative care, mai apoi, se cristalizează într-o liturgie cu forță eliberatoare. Cina de pe urmă luată de Isus Cristos cu ucenicii săi este o astfel de liturgie. Celebrarea ei nu doar reamintește un eveniment din trecut, ci, prin frângerea pâinii și prin oferirea cupei cu vin, actualizează Jertfa de sine a Mântuitorului astfel încât rodul ei eliberator se

perpetuează de-a lungul veacurilor.” (Tarcziu ȘERBAN)

Istoria Bisericii sub semnul minunilor, misiunilor și apocalipsei, vol 1 Grup Editorial Litera

„Dincolo de problemele grave, curente, ale tranziției, ne preocupă, din nou, întrebări ale identității naționale, ale ceea ce s-a numit «specific național». În prezentele confesiuni și opinii eu nu m-am ambiționat să le definesc, cu atât mai puțin să le elucidez. Dar după lungi decenii în care am fost împiedicat să mă exprim direct – vai, nu am fost singurul! – vă supun aceste pagini ca o contribuție personală, gravă, la noua și salutara «literatură a mărturisirilor» care îmbogățește domeniul nostru despre care se pretinde că ar fi în criză.” (Nicolae Breban)

O carte extrem de vie, o mărturie nu rareori radicală despre literatură și teme ei majore. Despre destin și carieră. Despre urcușurile rapide postdecembriste, făcute de unii scriitori români, care au amestecat politicul cu esteticul. Despre lumea cosmopolită în care a trăit marele scriitor. Despre deschiderea spre Europa care „nu înseamnă o trădare a românismului”. Despre „labirinturile eului” sau „labirinturile creierului”. Despre vocația de scriitor. Scriitor, afirmă romancierul Nicolae Breban, „e acela care s-a vindecat de toate bolile și a intrat în adevărata sa boală, inventată de el însuși”. Iată o definiție a unui spirit superior, care s-a înzidit în roman, în literatură, în destinul națiunii române. Cât de violente sunt confesiunile autorului romanului Bunavestire în acest opus, care a stârnit admirația și o suită de observații critice? Violenta, în cazul d-sale, e un prilej de a-și asuma vocația și radicalismul până la capăt.

Apocalipsa 1-3 și Doctrina Bisericii Fundația Istoria Bindecuvântării Noul TestamentEvanghelia după IoanEvanghelia după IoanEdiție revizuită și adăugităFundația Istoria Bindecuvântării

Manual pentru credincioși Ideea Europeană - eBookuri.ro

„S-ar zice: un Bal-Shem-Tov văzut de Sterne.” (E.M. CIORAN) „Încercând să explic ideea de Lichter... tentativa de-a face incredibilul credibil, de a justifica poziția cea mai dificilă, de a crea un «sfânt» din perspectiva unui necredincios, de a construi o psihologie și o logică profetică dintr-o perspectivă sceptică. Succesul unei astfel de întreprinderi se măsoară după tentația finală a autorului de a se converti la filozofia personajului, care-i apare necesară, inevitabilă, de-un adevăr incontestabil.” (Matei CĂLINESCU)

„Matei Călinescu imagina, vizionar, un sistem social în care n-ar fi existat decât

hoți și cerșetori. Hoții ar fura de la cerșetori, cerșetorii ar cerși de la hoți și totul ar merge strună. De unde ai știut, Matei, cum aveam să ajungem în așa scurtă vreme?” (Mircea CĂRTĂRESCU)

ICOANĂ, IMAGINE ȘI CUVÂNT Ideea Europeană - eBookuri.ro

Descoperim tainele Imparatiei lui Dumnezeu cand talcuim parabolele Bibliei. Voua v-a fost data taina Imparatiei lui Dumnezeu, dar pentru cei de afara, toate lucrurile sunt infatisate in pilde. —Marcu 4:11 „Cu ce voi asemana Imparatia Cerurilor?” Atat profetii, cat si apostolii au recurs la discursul imaginar oferit de parabole pentru a transmite mesajul primit de la Dumnezeu, un fapt consecvent cu natura paradoxala a revelatiei insasi. Pe de o parte, Domnul Si-a dezvaluit caracterul, intentiile si principiile, pe masura priceperii omului, atat cat ii era folositor pentru refacerea si intretinerea relatiei sale cu divinitatea. De alta parte, Dumnezeu Se ascunde si mai mult in spatele analogiilor inspirate autorilor sacri, evadand definirii ultime, dar lasand in amintirea oamenilor savoarea invioratoare a intalnirii cu Creatorul.

Traducere, note si interpretare Curtea Veche Publishing

Cum se poate ca Dumnezeu Atotputernic sa aiba copii coplesiti de teama si nesigurana?El ne-a dat Duhul Sau cel Sfant, pentru ca lumea sa ne recunoasca dupa puterea neobisnuita din noi (Fapte 1:8;2 Tim. 1:7). Dar din pacate multe biserici si multi credinciosi sunt recunoscuti mai degraba dupa talentul si capacitatea intelectuala, decat dupa puterea lor supranaturala. Ceea ce este si mai grav e ca nu suntem deloc alarmati de situatie. Ar putea fi din cauza faptului ca am uitat de Cel care ne face sa ne distingem de toate celelalte religii si culte din lume? Se spune adesea ca Duhul Sfant este Cenusareasa Dumnezeirii. Este timpul pentru Biserica preaiubita a lui Isus Cristos sa cunoasca reversul acestei stari de fapt si sa urmareasca viata plina de Duhul - o viata din abundenta pe care Dumnezeu a pregatit-o pentru noi. Pe temeiul solid al Scripturii si cu un har narativ greu de egalat, autorul Francis Chan ne îndreapta privirile spre Duhul Sfânt, așa cum Il descrie Biblia, și ne aminteste că noi am fost creați și mantuiți nu pentru a ne ține viața aici pe pamant, ci pentru a trăi plini de Duh. Francis Chan este pastor al Bisericii Cornerstone din Simi Valley, California. Este de asemenea fondatorul școlii Eternity Bible College și membru în consiliul directoral al organizațiilor Children’s Hunger Fund și World Impact. Francis Chan își dedica o mare parte din timpul sau sustinerii de conferințe cu

studenții din întreaga țară și predicării învățăturilor bazate strict pe Biblie. Cartea lui de debut, „Dragoste nebună”, disponibilă și în limba română, s-a vândut în peste 300.000 de exemplare în primul an și a fost publicată în mai multe limbi. Francis și familia lui locuiesc în sudul Californiei.

Profetismul israelit în documentele biblice: între fals și autentic Adrian Traian Popa

„Cartea pe care o citiți acum vă oferă prilejul de a gândi împreună cu un grup remarcabil de teologi și de filosofi, cercetători și profesori la unele dintre cele mai importante facultăți de profil sau institute de cercetări din țară, asupra unei teme cruciale atât pentru teologie și filosofie, ca domenii sistematice ale științelor umaniste, cât și pentru

experiența trăită de oricine participă la forme ale vieții religioase. Într-adevăr, o reflecție sistematică asupra Icoanei, a relației acesteia cu Logosul și cu Cuvântul întrupat, dar și reciproc a celor două din urmă cu ideea de imagine și de reprezentare iconică se află chiar în miezul gândirii teologice și a unei secțiuni importante din filosofia contemporană.”
Prof. Univ. dr. Mircea Dumitru